

ZPRAVODAJ OBCE LELEKOVICE



Uzávěrka 16.12.2011

Leden - Únor 2012

Příští číslo cca: 03/2012

Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych se ohlédl do právě skončeného roku 2011. Máme za sebou přibližně polovinu stavby kanalizace a ČOV. Vzhledem k tomu, že nám počasí přálo, byly práce na stokách ukončeny až 18.prosince. Jsou hotovy řady AL – Mackovec, AK – Příhon, AG – Zahumení a Koretina, AG 2 – U Vápenice a z řady AG 1 –Zahumení je položeno 84 metrů. Dále řad AF 1 – Kout, AF – k mateřské škole, AE 1 – Skalka, AE 2 – Úvoz, AB 1 – Za Zahradami, AB – K Hluku a AD – Na Hrázi. Stoka A je provedena od čistírny po RD Podemlým 121/26 a dále od mostku přes Ponávku k samoobsluze, dále přes hasičské cvičiště a ulicí K Hasičce až po náves. Práce v Podemlýnu na stoce A musely být přerušeny z důvodu značného zvodnění zeminy ve výkopu. Projektant musel navrhnout bezpečné řešení na provedení prací, které tam budou realizovány dle klimatických podmínek do jarních měsíců. Na stokách v ulicích Příhon, Kout, Úvoz, Za Zahradami, K Hasičce a částečně K Hluku jsou provedeny v komunikacích i přípojky a výkopy jsou zaasfaltovány. U ČOV jsou hotovy a odzkoušeny usazovací nádrže a postavena hrubá stavba vlastní čistírny. V jarních měsících se bude instalovat technologická část ČOV a ve druhém pololetí by měl být zahájen zkušební provoz. V pokládání kanalizačních stok nás letos čeká dokončení části stoky A, stoky AE, AE 1 a AM, které jsou ve státní silnici. S tím budou souviset částečná dopravní omezení, o kterých Vás budeme v předstihu informovat. Po propojení jednotlivých řadů s hlavní stokou a po zahájení zkušebního provozu ČOV bude nutné zrealizovat soukromé části přípojek napojením přes revizní šachty na hotové přípojky „ve veřejném“. Revizní šachtu si může každý zajistit sám nebo využít nabídky firmy Wavin Osma, s.r.o.. Šachtu předvedli na setkání s občany v létě v sokolovně, vzorek je k seznámení i v kanceláři obecního úřadu. Provedení soukromých částí přípojek bude jistě nabízet několik firem, ze kterých si každý bude moci sám vybrat. Zatím jsme obdrželi nabídku na realizaci přípojek od společnosti Topstav. Celá stavba kanalizace a ČOV by měla být dokončena do 15.12.2012. Současný postup prací odpovídá dodržení stanoveného termínu. Čeká nás tedy ještě jeden rok „života na stavbě“.

Odměnou nám bude vyčištění splaškových odpadních vod na ČOV, ochrana podzemních vod, zlepšení kvality vody v Ponávce, odstranění zápachu po obci a celkové zlepšení životního prostředí. Do nového roku přeji všem pevné nervy, kopec tolerance a hodně radosti a stále zdraví. JD

Zastupitelstvo obce Lelekovice si Vás dovoluje pozvat na

16. Obecní reprezentační ples

pořádaný ve spolupráci se Základní školou Lelekovice
v sobotu 11.2.2012 od 20.00 hod. v prostorách sokolovny.



K tanci a poslechu hraje **HAMRLA BOYS**, vystoupí žáci ZŠ. Připraveno je taneční vystoupení, bohatá tombola a teplá kuchyně.

Vstupné 80,- Kč.

Předprodej vstupenek s místenkou od pondělí 6. února v kanceláři OÚ.



Zastupitelé obce se obrací na všechny, kteří by se chtěli prezentovat (případně firmu) formou daru do tomboly připravovaného plesu, mohou tak učinit u starosty obce.

AKTUÁLNÍ INFORMACE

- Svoz **PDO** (čtrnáctidenní) - 6.1., 20.1., 3.2., 17.2., 2.3.2012
- Předpokládaný termín veřejného jednání zastupitelstva obce je dne 30.1.2012.
- Dětská lékařka MUDr. Dirhanová oznamuje změnu tel.č.: 775 719 500.
- Tříkrálová sbírka v naší obci proběhne v sobotu 7. ledna 2012.
- **Od 23. ledna do 31. března 2012** bude OÚ Lelekovice vybírat poplatky za svoz komunál.odpadu (cena stejná jako v r. 2011, tabulka na webu obce), užívání dešť. kanalizace (50,- Kč za nemovitost) a poplatek za psy - jeden 100,- Kč, za každého dalšího 150,- Kč. **Splatnost poplatků je do 31.3.2012.** Poplatky lze hradit hotově do pokladny OÚ, složenkou nebo bankovním převodem na účet č. **4829641/0100**. Při platbě přes b.ú. vždy vyplňte specifický symbol - pro všechny poplatky uvádějte **číslo popisné domu**. Variabilní symbol - pro PDO 1337, pro psy 1341, dešť. kanal. 2321. **Platby musí být z důvodu rozlišení prováděny každá samostatně (PDO, pes, kanál)**. Po obdržení platby Vám bude vydána samolepka na popelnici. .
- Upozorňujeme, že v době jarních prázdnin **od 6.2. do 12.2.2012 bude kancelář OÚ, z důvodu čerpání dovolené, uzavřena. V tomto týdnu nebude možné poplatky hradit.**
- Dne 20.11.2011 se uskutečnil 11. ročník Farního charitativního jarmarku v Sokolovně v České. S pomocí všech zúčastněných se získalo **82.266,- Kč** na podporu projektu pomoci indiánským dětem v Guyaně. Děkujeme všem příznivcům.Vaši Jarmarečníci.
- Zápis žáků do 1. třídy ZŠ se uskuteční v úterý 24.1.2012 od 13.00 do 18.00 hod. v budově ZŠ Lelekovice. Rodiče s sebou vezmou OP nebo pas a RL dítěte.
- Pololetní prázdniny jsou v pátek 3.2.2012 a Jarní prázdniny 6.2. - 12.2.2012.
- Zápis dětí do MŠ pro školní r. 2012-2013 proběhne 2. a 3.2.2012, denně od 10.00 do 16.00 hod.. Bližší informace na www.mslelekovice.wgz.cz.. Vyplněné přihlášky přijímáme do 17. února 2012.
- Obecní knihovna zve občany na „Čtení v knihovně“ v úterý 10.1. a 14.2.2012 v 18.00 hod..
- Oslava **Masopustu** proběhne v sobotu 18.2.2012. Tradiční průvod masek vyrazí ve 14.00 hod. z rozcestí v Zahumení.
- Od 1.1.2012 dochází ke sloučení několika dosavadních sociálních dávek pro zdravotně postižené občany z nichž některé bude vyplácet Úřad práce ČR, který bude sídlit v budově MěÚ Kuřim, přízemí, dv.č. 115 a 116, Po, St od 8.00-17.00 hod.

BESEDNÍK

Ze zákulisí lelekovického kostela

Titulek trochu zavánějící tajemnem, ale jde o naprosto prozaickou věc - představit a poděkovat starostlivým a šikovným rukám těch, kteří pečují o prostředí našeho kostelíka.

Besedníci si tentokrát povídali s paní Annou Svobodovou, kostelnicí.

V čem spočívá Vaše pravidelná péče o kostel?

„Začnu od soboty, protože to je den, kdy dělám několik hodin květinovou výzdobu. Aranžmá se pokud možno vždy snažím vytvořit z květin a rostlin buď z vlastní zahrady, nebo z okolí. Jednou jsem pro krásné luční květiny jela na Lesnou, kde kolem železnice byla rozkvetlá klasická louka, která už se teď tak často nevidí. (Pozn. red.: paní Svobodová si každou takovou výzdobu fotografuje, snímků už má dvě tlustá alba a jsou tak krásné, že by si zasloužily samostatnou výstavu). Před každou mší, bývají v pondělí, úterý, pátek a samozřejmě v neděli, připravuji všechny věci, které kněz při obřadu potřebuje. A pak je samozřejmě důležitý úklid uvnitř i vně kostelíka, který děláme společně s několika dalšími farníky.“

A kdo dělá takové ty technické věci – pomáhají Vám s nimi nějakí muži?

“Určitě ano, např. pan Alexa je odborník na výměnu žárovek, což je tak trochu artistický výkon. No ale třeba d'olíky v omítce, které se tam občas objeví – myslím, že je dělají některé děti při mši – opravuji sama, vezmu fajnovou a zeď spravím.“

Jak dlouho se o kostelík v roli kostelnice staráte?

„Zhruba 6 let, kdy jsem tuto roli převzala po paní Škarohlídové, která kostelničila snad 20 let. Je zajímavé, že v naší vesnici máme spíš tradici kostelnic a ne mužů-kostelníků.“

Kolik má náš kostel zvonů a jak jsou staré?

„Má tři zvony – nejstarší je Rex Glorie s průměrem 70 cm, který byl odlitý v roce 1518. Další dva – sv. Josef (prům. 57 cm) a sv. Václav (prům. 76 cm) mají historii poznamenanou oběma světovými válkami. Pokaždé byly rekvírovány, použity pro zbrojní průmysl, a po válce pak obnoveny – v letech 1935 a 1957.“

Ví se, že lelekovické varhany nejsou v dobrém technickém stavu a potřebují opravu – jak se vyvíjí situace kolem nich?

„Na jejich opravě se už pracuje, mistr varhanář postupně vyrábí dílčí komponenty a varhany by měly být kompletně opravené do konce příštího roku. To ale mj. díky vstřícnému přístupu mistra varhanáře, který souhlasil s postupnými úhradami za jeho práci, protože zatím se podařilo shromáždit pouze polovinu potřebných financí.“

Přišla k nám paní
Lubodová, která se stará o
Lelekovický kostel. Chodí na mše.
Přednáší kněží, jsou tři a
střídají se většinou po týdnu.
Pokud má jeden kněz něco
důležitého, zastoupí ho jiný
kněz. Když praskne šáročka,
přijde pan Alexa, vyleze do
věže, otevře poklop, a vymění
šáročku. Paní Lubodová si
koupila tři bambusové tyče
a svázala je. Tím likviduje
pavučiny na stropě. Potom si
oddělá jednu tyč a uklidí
pavučiny na zdi.

Míša Švejčková

Stanovisko JmK k Petici

Vedoucí odboru dopravy Krajského úřadu JmK, pan Rostislav Snovický, zaslal stanovisko k naší petici, ve které jsme žádali snížení tonáže nákladních automobilů, snížení jejich rychlosti při průjezdu obcí, ale hlavně realizaci kvalitního povrchu vozovky, který by byl adekvátní pro těžkou nákladní dopravu.

Cit.: „...Co se týče technického stavu zmiňované silnice III/37917 uvádím, že tato nevyhovuje svým konstrukčním řešením, výškovými, šířkovými parametry, příčným profilem a stavem odvodnění parametrům silnice III. tř.. Náprava tohoto stavu je problematická, neboť vzhledem k nízkému dopravnímu významu nebylo možné zařadit rekonstrukci silnice do projektů realizovaných v rámci regionálních operačních programů EU v období 2007-2013 a vzhledem k rozsahu nutných náprav, zejména havarijního stavu, ani do projektů financovaných z rozpočtu JmK. Dle informací správce silnic II. a III. tř. ve vlastnictví JmK je obcí připravována rekonstrukce kanalizace, jejíž uložení do vozovky stávající stav patrně ještě



značně zhorší. S ohledem na tuto skutečnost je, v rámci možností SÚS JmK, zajišťována alespoň projekční příprava v podobě investičního záměru a projektové dokumentace ve stupni DUR na rok 2012. Zda bude možné

kommunikaci tohoto významu financovat za pomoci operačních programů v období 2014+ nelze nyní předjímat...“.

Po přečtení tohoto výtvoru vedoucího Odboru dopravy jsem byla velice překvapená, že je snad normální, když je naše silnice ve velmi špatném stavu, tak se její správce ani nebude snažit o nápravu? Měli bychom také pana Snovického pozvat na páteční odpolední procházku vesnicí, aby zjistil, jak nízký je dopravní význam předmětné komunikace. Za neuspokojivé a pro občana bezpředmětné považuji rovněž jeho informace, z jakých všech různých fondů nelze opravu hradit.

Co si o tom myslíte vy? Podnikneme další kroky směrem k lepší silnici?

Pan starosta doplňuje informace o některých dosud podniknutých a příštích aktivitách obce v této věci:

„Od data odeslání petice na kraj jsem absolvoval jednání na ředitelství SÚS u náměstka Ing. Jirků ve věci zadání dokumentace na opravu předmětné silnice ve stupni územního rozhodnutí a stavebního povolení. Stejný smysl měla i schůzka s radním JmK pro dopravu Bc. Pavlíkem, protože SÚS musí vydat pokyn kraj. Další schůzka s radním Pavlíkem se uskuteční v nejbližších dnech. Významnost "naší" silnice vždy zdůrazňuji. Petice určitě jednání o nutnosti opravy podpořila. Pokud se podaří zajistit zpracování dokumentací

v příštím roce, vytvoří se předpoklad pro jednání o rekonstrukci komunikace po dokončení stavby kanalizace, tj. v roce 2013.“ (Pozn. red.: informace p. starosty pocházejí ze dne 1.12.2011) EPe

Zpráva o činnosti JSDH obce Lelekovice za rok 2011

Vážení spoluobčané,

jménem naší jednotky SDH obce Lelekovice bych Vás rád seznámil s její činností za rok 2011. V průběhu roku JSDH Lelekovice prováděla opakovaně údržbu hasičské zbrojnice a zásahových vozů. Všichni členové jednotky disponují moderními osobními ochrannými prostředky, které jsou nezbytné pro bezpečnost u zásahu, ovšem jako další nutnost se jevílo dovybavení nových členů zásahovými obleky pro jejich bezpečnost. Nyní mi dovoluete seznámit Vás se zásahovou činností jednotky požární ochrany. Do současné doby jsme zasahovali u 19-ti událostí. Jednalo se o 16 požárů, 2 plané poplachy a jeden výjezd k zabezpečení technické pomoci. 9 požárů jsme likvidovali v obci Lelekovice, 4 v obci Česká, jeden na Vranově a jeden v Rozdrojovicích. V jednom případě se jednalo o neohlášené pálení v brněnské části Řečkovice a jednou o vypalování kabelů v části Ivanovice. Také jsme byli vysláni k zásahu vyproštění osoby ze stavebního vrátku. Dne 9.12.2011 jsme vyjžděli k požáru kontejneru na místním hřbitově. V tomto případě se jednalo o každoroční prověřovací cvičení, které zorganizoval velitel jednotky za dohledu starosty obce. Poslední událostí do uzávěrky zpravodaje byl dne 14.12.2011 výjezd k požáru lesní hrabanky a listí v ulici K Radosti. Všechny zásahy provádí hasiči na profesionální úrovni a v nadstandardních časových limitech. Tak jako každý rok byli lelekovičtí hasiči povoláni k zajištění požárního dozoru a bezpečnosti návštěvníků Technického muzea Brno při příležitosti brněnské muzejní noci. K zabezpečení odborné způsobilosti našich hasičů je třeba jejich průběžné vzdělávání. I v letošním roce, jsme v listopadu absolvovali výcvik v protiplynovém polygonu v Požárním učilišti v Brně-Lišni. V průběhu roku jsme prováděli teoretická školení a pravidelný praktický výcvik s technikou. 3 naši členové se zúčastnili a úspěšně absolvovali kurz velitelů ve školicím středisku HZS v Tišnově. Závěrem mi dovoluete, abych poděkoval jak kolegům ze sdružení Sboru dobrovolných hasičů za podporu, tak všem členům výjezdové jednotky za obětavou a mnohdy nelehkou práci, kterou společnými silami vykonáváme. V neposlední řadě děkujeme rodinným příslušníkům a rodičům od našich mladých hasičů, kteří zajišťovali občerstvení zasahujícím hasičům při požáru domu dne 25. 9. 2011. Velké poděkování patří zastupitelům obce Lelekovice a panu starostovi za podporu, kterou dobrovolným hasičům již několik let věnují. S přáním příjemně prožitého roku 2012.

Pavel Krejčí - velitel JSDH Lelekovice

MODERNIZACE V SOKOLOVNĚ

Kdo byl v posledních několika měsících v sokolovně, nemohl si nevšimnou zásadní proměny předsálí včetně sociálního zařízení. Výbor TJ Sokol pod vedením starosty Zb. Leciána připravil rozsáhlou modernizaci, při které bylo přemístěno a rekonstruováno bufetové zařízení do jeho původního místa, přestavěna šatna a provedena generální oprava místností pro sociální zařízení. Za tímto, na první pohled jednoduchým výčtem provedených prací, se však skrývají stovky hodin obětavé práce mnohých členů TJ Sokol i příznivců. A nešlo jen o konkrétní práce, ale také o obstarání potřebného materiálu. Mnoho úsilí a hlavně svého času věnovali zejména Zb. Lecián a M. Šlapanský na realizaci celého záměru. Nebylo jednoduché získat finanční prostředky, ale zásluhou dlouhodobé sbírky a několika sponzorů, kteří svými finančními dary ocenili úsilí a celkovou činnost tělocvičné jednoty, se nakonec podařilo veškerý potřebný materiál zajistit.

Potom už nastoupili pracovníci-brigádníci, kteří nezištně zahájili práce na rekonstrukci předsálí. Práce bylo mnoho, předělávala se vodoinstalace, elektroinstalace, následovaly nové obklady a podlahy v místnostech pro sociální zařízení. Provedena byla výměna dveří včetně zárubní a montáž nového sanitárního zařízení. Současně se prováděly i potřebné nátěry. Veškeré práce byly konány bez přerušení provozu a tak malí cvičenci i ostatní sportovci byli často svědky prováděných prací. Brigádníci často pracovali do pozdních večerních hodin, v sobotu i neděli. O volných dnech se v sokolovně sešlo nejvíce pracovníků, proto práce úspěšně pokračovala a mohla být včas dokončena. Nakonec se dobré dílo podařilo. Obě místnosti se sociálním zařízením září novým vybavením, obnovená šatna je opět na svém původním místě, rovněž moderně zařízený bufet, to vše již slouží návštěvníkům a hlavně cvičencům a sportovcům. Proto patří poděkování všem, kteří se na celkové modernizaci podíleli. Hlavní tíha všech prací spočívala na Zb. Leciánovi, M. Šlapanském, značný podíl má i náčelník TJ D. Peterka. Vysoce kvalitní práci odvedl p. Jiří Pospíšil z ul. Paseky, odborník na zednické a obkladačské práce. Vykachličkované stěny, nově vydlážděné podlahy a další práce svědčí o jeho profesionální zručnosti a pečlivosti.

Naši dávní předchůdci, kteří stáli u výstavby sokolovny, by jistě ocenili, že se budovu daří až do dnešních dnů nejen dobře udržovat, ale i v současnosti stále modernizovat. A je pořád co zlepšovat. Již teď připravuje výbor TJ další modernizace. Sokolovně totiž schází umývárna pro cvičence a sportovce. Prostor pro umístění je již připraven, odvaha do práce neschází, scházejí však peníze. Proto dále pokračuje sbírka mezi sportovci i příznivci. Snad se podaří shromáždit dostatek finančních prostředků k uskutečnění této poslední potřebné stavby. Snaží se o to členové TJ, pomáhají i mnozí jiní dárci,

kterí svými sponzorskými a třeba i menšími dary oceňují nemalé úsilí výboru TJ o vytvoření pěkného prostředí pro všechny návštěvníky. Také OÚ v rámci svých možností při vědomí toho, že sokolovna slouží všem občanům přispívá každoročně finanční dotací.

Na závěr ještě poznámka o celkových nákladech na tuto náročnou rekonstrukci. Za sanitární zařízení, dlaždice, obkladačky, lepidla, malty zárubně, dveře, a elektroinstalační materiál včetně barev a laků zaplatila TJ přes 80.000,- Kč. Náklady za uskutečněné práce nebyly žádné, neboť byly prováděny brigádnicky, zdarma. S výjimkou nepatrné částky za poskytnuté občerstvení pracovníkům. Z předsálí v sokolovně se touto modernizací stal příjemný prostor, který může sloužit a také již slouží k různým společenským událostem.

Chlup Zd.

Z OBECNÍ KRONIKY

Pokračování z roku 1962: V poslední době, jak v naší obci, tak v celé republice, se výrazně projevuje nedostatečné zásobování obchodu masem. Spotřebitelé se oprávněně ptají, proč jsou na maso fronty, když ještě před dvěma roky bylo masa dostatek. Mluví se o vývozu, ale v prodejnách mají v současné době i maso z dovozu. Jenže kupující mají právé k tomuto dovozu kritické připomínky, neboť vepřové maso z Číny je cítit rybinou a z Francie se dováží příliš tučné. Kritické připomínky jsou i k dováženému hovězímu masu z Argentiny. Lelekovičtí občané jezdí za nákupem do České, Kuřimi i Brna, ti skromnější se spokojují s tím, co koupí v obci. Navíc se rozmohl poněkud ponižující způsob „výdělku“ u starších lidí, kteří za úplatek drží místo jiným ve frontě. Někteří dokážou ve frontách stát celé hodiny a chodí z jedné prodejny do druhé.

V obci se rozšiřuje počet majitelů televizorů. Televizních koncesionářů stále přibývá a ti, kteří přístroje nemají, často chodí sledovat program k sousedům nebo známým. Má to vliv na návštěvnost místního kina, kde je někdy účast diváků velmi malá. Může to ale být i slabou úrovní některých promítaných filmů. Naši obec navštívili turisté z USA. Skupina amerických turistů po návštěvě některých brněnských závodů a institucí při zájezdu do Moravského krasu se zastavila v naší obci na občerstvení v hostinci Jednoty. V krátké besedě s přítomnými občany přes tlumočnicka vyjádřili obdiv zejména nad úrovní našeho zdravotnictví, včetně bezplatné lázeňské péče. Ocenili také výrobu a moderní strojní zařízení v našich podnicích, které navštívili. Jeden z členů skupiny na závěr řekl, že v USA se o Československu toho moc neví, a že po návratu domů bude mít co vyprávět.

V kronice je další obsáhlý zápis o hospodaření našeho JZD. Popisuje neutěšený stav v plnění některých dodávek, zejména vepřového masa v důsledku

úhynu selat a nedostatku krmiva. Také výkup vajec není plněn. Těch mělo být v 1. pololetí dodáno 45 000 kusů, skutečnost však byla pouze 21 300 kusů. Příčinou byla nedostatečná zástava nosnic zaviněná drůbežím morem. Družstvo také nesplnilo dodávky mléka, neboť byly sníženy krmné dávky pro nedostatek siláže. Tím došlo ke značnému poklesu dojivosti krav. O neutešené situaci v lelekovickém JZD psaly i okresní noviny.

Na shledanou školo! To je nadpis zápisu o ukončení školního roku. V sobotu 30. června nastalo loučení se školou. Svátečně oblečení chlapci a děvčata, mnozí v pionýrských krojích a většinou s kyticemi pro učitelský sbor, přišli do školy pro vysvědčení a také, aby se s ní rozloučili. Sice jen na dva měsíce zaslužených prázdnin, ale páťáci, kteří odcházejí do ZDŠ mimo obec, již natrvalo. Ředitel školy R. Sudický odměnil nejlepší žáky a žákyně knihami. Z 1. třídy to byla J. Juranová a M. Buchta, ze 2. třídy J. Nedoma, ze 3. třídy M. Večeřová a Fr. Starý, z 5. třídy J. Vašík a K. Pulkrábek. Po rozdání vysvědčení se všichni s přáním hezkého prožití prázdnin, na které se tak moc těšili, rozešli.

V červnu se konalo v Chrlicích 2. kolo celostátní soutěže požárních družstev okresu Brno-venkov v jednotlivých věkových kategoriích. Lelekovické družstvo v soutěži všechny soupeře porazilo a umístilo se na 1. místě. Zásluhu na tomto úspěchu má Vladimír Beran z č. p. 268, který dokázal družstvo skvěle připravit.

Z archivu TJ Sokol: TJ Sokol připravila tradiční sokolskou Lelekovickou pouť. Na její přípravě se podílelo přes 50 členů TJ a příznivců. Na Skalce postavili stánky, houpačky pro děti a taneční parket. Všechny práce se zvládly včas a tak v neděli ráno 15.7. nastoupili dobrovolní pracovníci na svá místa, aby mohli odpoledne přivítat první návštěvníky. Přišlo jich z Lelekovic a okolních vesnic přes 400, kteří se od 14.00 hod. dobře bavili při programu a dechové hudbě. Strávili tak v hezkém prostředí Skalky příjemně odpoledne a většina z nich i večer.

Chlup Zdeněk-kronikář

.....
: **Inzerát** : ZÚŠ Fr. Jílka, Vídeňská 52, Brno, přijme od 2. pololetí žáky pro :
: obor: hra na trombon, baskřídlovku, tubu (možnost výuky i v Lelekovi- :
: cích), pište na e-mail: pavel.vydra@seznam.cz, nejpozději do 27.1.2012. :
:.....

Klub českých turistů Jihomoravská oblast pořádá pod zá-
štitou starosty obce 41. ročník veřejné přístupné akce **NO-
VOROČNÍ VÝSTUP NA BABÍ LOM** v neděli 1.
ledna 2012 od 10.30 do 14.00 hod..



Aktuality z AC Lelekovice

Dokončení multifunkčního hřiště a nové dětské hřiště ve sportovním areálu na Poňavě

V minulých letech jsme na sportovní asfaltové ploše ve sportovním areálu na Poňavě mohli vidět občas jen pár dětí jezdících na kolech, kolečkových bruslích či skateboardech. Hřiště navštěvovalo hodně maminek a babiček s dětmi. K plnému sportovnímu a odpočinkovému vyžití však dlouho chybělo asfaltové hřiště dokončit – dovybavit a těm nejmenším postavit dětské hřiště. Díky podpoře veřejnosti a vstřícnosti většiny zastupitelů byla v měsíci říjnu odsouhlasena investice do tohoto sportovního areálu. V listopadu se pak k velké radosti všech dětí a sportovců dokončila a vybavila multifunkční asfaltová plocha a zbudovalo se dětské hřiště. Hřiště je nalajnováno barevnými čarami pro tenis, volejbal, nohejbal a futsal, osadili se sloupky pro síť, bezpečné futsalové/házenkářské branky zajištěné proti převrácení a za kratší stranou hřiště směrem k obci přibyla nová ochranná síť. Dětské hřiště tvoří



zastřešený domeček s kormidlem a dalekohledem, kryté pís-koviště pod domečkem, tabule na psaní křídou, stěna na lezení, houpačka a skluzavka. Maminky a babičky se posadí na jednu ze tří nových laviček. Celou plochu v okolí atrakcí tvoří dopadová plocha z dřevěné štěpky. Samozřejmě



všechny osazené výrobky jsou certifikovány a stejně jako dopadová plocha splňují veškeré evropské normy. Vše bude podléhat pravidelné revizi. Děkujeme zastupitelům a všem lidem, kteří pomohli tento záměr prosadit a uskutečnit. Návštěvníkům areálu na Poňavě přeje radostné chvíle při sportu, hře a oddechu.

Zima v areálu na Poňavě

Tak jako každý rok, pokud tomu bude paní zima přát, bude AC Lelekovice zajišťovat ledovou plochu pro veřejné bruslení a lední hokej. Chybět nebude samozřejmě ani tradiční dětský karneval na ledě. O termínu konání a



připravenosti ledové plochy budeme veřejnost informovat na plakátech a na obecních a oddílových webových stránkách. Zveme tedy všechny příznivce zimních sportů - bruslení a ledního hokeje – přijďte si i v zimě zasportovat a pobavit se s přáteli.

AC Lelekovice